



В Каневском районе депутат сельского поселения подозревается в присвоении денежных средств

Исполняющим обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю возбуждено уголовное дело в отношении депутата Каневского сельского поселения Каневского района, который подозревается в присвоении вверенного имущества с использованием служебного положения (ч.3 ст.160 УК РФ)

Установлено, мужчина до декабря 2015 года являлся генеральным директором ОАО «Ремонтно-эксплуатационное управление». Занимая указанную должность, директор с целью безвозмездного завладения и обращения в свою пользу получал по расходным кассовым ордерам денежные средства из кассы предприятия. В результате в период с августа 2013 по январь 2015 года он присвоил более 305 тысяч рублей. Данный факт был выявлен оперативными сотрудниками полиции.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1063853>